

眼看15日停火日快到了,乌东战事仍在继续 难道停火非要等到最后一刻?

俄罗斯、乌克兰、德国、法国领导人12日在白俄罗斯首都明斯克就化解乌克兰危机达成协议,同意15日起在乌东部实施全面停火。外界把这份协议视为解开乌克兰死结的一线希望。然而,新版明斯克协议签署后第一天,乌东部硝烟再起,战事继续,十多人在炮火中丧生,给和平希望蒙上阴影。

协议能否落实,冲突能否终止,危机能否出现转机,眼下作出判断似为时尚早。

战事不停 十多人在炮火中丧生

乌克兰政府军13日说,过去24小时内,11名政府军士兵在新一轮炮击中丧生,另有40人受伤。乌东部城市杰巴利采沃附近战事激烈,民间武装向这一遭围困的重要铁路交通枢纽发射导弹。

乌军发言人安德烈·李森科12日说,明斯克四国峰会进行期间,大约50辆坦克、40套导弹系统、40辆装甲车等重型武器通过俄乌边界进入乌克兰。不过,俄罗斯方面迄今没有回应这一说法。

东部民间武装则说,政府军13

日清晨恢复对顿涅茨克和卢甘斯克所处顿巴斯地区的猛烈炮击,造成3名平民死亡,5人受伤,包括幼儿。不少房屋在炮击中受损。

按照政府军和民间武装的各自统计,2名平民在卢甘斯克北部一处乌政府军控制区身亡,另外2名平民在民间武装控制的顿涅茨克市丧生。

一名身处顿涅茨克市的法新社记者描述,13日清晨,可以听到城市周围零星的发射导弹声和十多次炮击声。

乌总统:一旦和平未果将实行战时状态

乌克兰总统波罗申科14日说,如果乌克兰境内不能获得和平,国家将实行战时状态。

据当地媒体报道,波罗申科当天在向乌克兰边防军人移交装备时说,他在明斯克四方会谈前就在政府扩大会议上强调,一旦无法实现和平,将不得不作出艰难而必要的决定,即在全国实行战时状态。在这种情况下,首先需要依靠自己的力量,同时要与伙伴和朋友一起协调行动。

波罗申科指出,乌克兰正处在在一个重要的十字路口:或者是东部民间武装实施停火,从而开始缓和局

势并政治解决问题;或者是民间武装升级冲突,将这个局面强加给乌克兰和全世界。

乌克兰东部自行宣布成立的“顿涅茨克人民共和国”领导人扎哈尔琴科当天说,民间武装已在“共和国”全境停火,但杰巴利采沃市除外,因为新明斯克协议对它只字未提。

根据新明斯克协议,乌克兰东部冲突地区将于当地时间15日零时停火。14日全天,乌东部地区的武装冲突继续进行。乌当局指责民间武装企图在停火协议生效前的最后时刻占领更多地盘。



2月13日在乌克兰顿涅茨克地区拍摄的被烧毁的乌克兰政府军卡车

俄罗斯撇清关系?

普京的发言人德米特里·佩斯科夫13日说,普京“费了好大劲”才说服民间武装签署协议。

美国对新协议的签署持审慎欢迎态度。按照一名白宫发言人的说法,对协议的真正检测是对它的“全面明确落实”,包括乌克兰恢复对与俄罗斯接壤边境的管控。

在“马拉松”会谈后立即赶往比利时首都布鲁塞尔出席欧洲联盟特别峰会的德国总理安格拉·默克尔不忘隔空敲打俄罗斯。她说,如果停火协议得到落实,欧洲自然高兴;如果停火协议失败,“我们不排除其他制裁”。

法国总统弗朗索瓦·奥朗德则警告,如果停火协议得不到尊重,“我们将重返制裁程序,作为现有(制裁)的叠加”。

佩斯科夫13日说,俄罗斯无法“落实”新协议,因为俄方是协议担保方而非乌克兰危机的直接冲突方。“这是一个作为担保方的国家,受到召集而出面,但显然,这不是需要采取行动(落实协议)的一方。我们完全不能做这些,因为俄罗斯根本不是冲突的参与者。”

韩梁(新华社供本报特稿)

安倍“身边人”鼓吹种族隔离 称“外国人与日本人不得居住在一起”

安倍前顾问曾野 称赞种族隔离

曾野现年83岁,长期担任自民党顾问,2013年参加政府成立的一个教育事务专家委员会,被视为安倍非正式的“智囊团”成员。

她本周早些时候在保守派媒体《产经新闻》上发表专栏文章,题为《让他们来,但要保持距离》,竟声称种族隔离制度应当成为日本接纳更多移民时的模式,种族隔离对白人、亚洲人和非洲人都有好处。

安倍亲信萩生田 妄言日本不存在“战犯”

本月11日,萩生田在安倍的国会议员选区山口县下关市发表演讲,主题为“恢复日本自尊和名誉的元年”,竟称“日本并不存在所谓战犯”。萩生田辩称,日本已经通过国会决议,从法律上给战犯“恢复名誉”,而且“战胜国对此予以认可”,意指1951年9月美国在冷战背景下发起对日媾和的旧金山会议,签署苏联、波兰和捷克斯洛伐克等二战战胜国拒绝签字的《旧金山和约》。

“我们要向国际社会宣传日本

没有战犯。这一点非常重要,”他说。

萩生田多次代表安倍向供奉14名二战甲级战犯的靖国神社献上祭品或祭祀费。

作为国会众议员、自民党副干事长,萩生田主张废除日本前内阁官房长官河野洋平1993年承认日本强征“慰安妇”并道歉的“河野谈话”,称安倍拟于今年二战结束70周年时发表的“安倍谈话”要让“河野谈话”失效。

《产经新闻》报道,萩生田在演

讲中指责《朝日新闻》关于“慰安妇”的报道“捏造事实”,称应当评估日本国家利益所受损失,在国际社会“恢复日本的尊严”。

《朝日新闻》上世纪多次援引日本人吉田清治的证言,报道日本殖民统治朝鲜半岛期间强征“慰安妇”。去年,这家日本主要报纸认定吉田的言论不实,因而撤销先前报道。日本朝野保守势力借机对《朝日新闻》口诛笔伐,大造舆论,试图全面否定日本二战中强征“慰安妇”的史实,谋求“正名”。据新华社

朝购“金正恩专机” 同型机



金正恩同朝鲜第八建设局建筑工人合影留念
新华社 / 朝中社

乌克兰安东诺夫公司本月中旬将向朝鲜高丽航空公司交付一架安—148客机,按照韩国情报部门的说法,与朝鲜最高领导人金正恩的新专机为“同款”。

韩国《中央日报》13日报道,安—148客机2009年开始投入运营,长29.13米,高8.19米,时速可达870公里,可搭载85名乘客,航程为2100至4400公里,每架售价2400万至3000万美元。

朝方2010年与安东诺夫公司签署合同,决定购买两架安—148,第一架已于2012年2月交付,并从2013年起用于平壤往返北京的定期航线。而金正恩所用专机据信是通过俄罗斯购买。

高丽航空现有18架客机,大多数机龄在30年以上,老化严重,给航空安全带来隐患。为此,高丽航空自2007年以来从俄罗斯购买两架图—204客机,向乌克兰购买安—148和安—158客机,以增加往来平壤与北京的航班,促进朝鲜旅游业发展。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第15019期
开奖结果:
02 08 16 22 24 + 01 03
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖基本 1注 10000000元
追加 0注 0元
二等奖基本 49注 254839元
追加 3注 152903元
体彩排列3(15045期)
中奖号码:5 7 7
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 822注 1040元
排列3组选3 832注 346元
排列3组选6 0注 173元
体彩排列5(15045期)
中奖号码:5 7 7 0 9
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 49注 100000元
福彩“东方6+1”(2015019期)
中奖号码:1 3 3 5 0 2
生肖码:鸡
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 53668元
三等奖 3注 10000元
福彩3D游戏(2015045期)
中奖号码:6 5 6
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 428注 1040元
组选3 340注 346元
组选6 0注 173元
福彩15选5(2015045)
中奖号码:1 4 5 11 14
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 200注 2030元

体彩鸡毛信

今晚体彩7位数
奖池1349万

素有“百万富翁生产线”之称的江苏体彩7位数玩法将于今晚迎来新一期开奖,目前,该玩法奖池已达1349万元,倍投有望收获千万大奖,敬请广大彩友继续关注!

(苏环)



萩生田 资料图片